

县医院职工朱建军 成济阳第2例捐髓者

近日,济阳县人民医院职工朱建军成功完成了造血干细胞的无偿捐献,目前已返回家中休养。县医院相关领导带着全院干部职工的关心和问候来到其家中进行慰问,并送上了慰问金。



▲医务人员正在给朱建军抽血。



►县医院相关领导为朱建军送来慰问金。

本报记者 刘慧
通讯员 杜秀香

响应捐献号召 加入中华骨髓库

2016年5月份,在济阳县红十字会的号召下,济阳县人民医院组织全院职工进行了无偿献血活动,其中便有1989年出生的年轻小伙子朱建军。当时红十字会负责人还向职工详细介绍了无偿献血造血干细胞的相关事宜,并询问是否有人愿意签字时,朱建军同很多人一样,毫不犹豫地同意了。

从那时起“朱建军”这个名字便被录入了中华骨髓捐献资料库,成为了众多无偿献血者中的一员。2017年10月份,朱建军像往常一样正在整理出院患者的电话回访,此时他的手机响起,接听后才知对方原来是中华骨髓库山东分库的工作人员。

骨髓库工作人员告知朱建军的血样已初步配型成功,问其是否愿意捐赠,而朱建军不假思索地一句“我愿意!”令电话那头的工作人员既惊讶又惊喜,表示会将他的答复做好记录,希望他能及时告知家人,做好捐献准备。

得到家人支持 做好捐前调养

朱建军下班回到家中,便将无偿献血造血干细胞的事情如实告诉了父母与妻子,希望能得到他们的同意与支持。朱建军的妻子是一名护

士,她深知治病救人的意义,也能够体会患者重生的艰辛,对丈夫的有爱举动表示支持。但身为普通百姓的父母却稍有顾虑,建军尚且年轻,害怕此次捐献伤害了他的身体,迟迟不敢答应。

朱建军夫妻俩见状,及时向父母说清了造血干细胞移植对于白血病患者的重要性和必要性;同时,保证会将身体调养好,不会有太大损伤,最终一家人决定支持其无偿献血,并保证做好后方保障工作,帮助朱建军调理身体,争取以最好的身体状况迎接捐“髓”。

11月22号,在济南市红十字会、济阳县红十字会领导的陪同下,朱建军前往千佛山医院查体,查体报告显示朱建军身体状况一切正常。

成功完成捐献 是济阳县第2例

12月份,济南市红十字会打来电话,通知朱建军将于1月12日安排其住院,17日进行骨髓捐献。朱建军住进千佛山医院血液科后,每天都得打两针“动员剂”,让骨髓造出更多的造血干细胞,同时要让造血干细胞到外周血里来,为下一步造血干细胞分离采集做好准备。

1月17日,终于传来期盼已久的好消息,朱建军成功完成无偿献血造血干细胞捐献。18日,朱建军返回家中休养。至此,朱建军成为济阳县第2例造血干细胞捐献者,也是济南市第50例造血干细胞捐献者。

济阳开展肉制品专项整治



本报1月25日讯(通讯员 曹冉冉 石统慧 记者 刘慧) 济阳县食药监局根据《山东省食品药品监督管理局关于

进一步加强肉制品生产监管的公告》及市局通知精神,结合济阳县实际,决定开展为期6个月的肉制品专项整治行动。

此次专项整治工作以城区、城乡结合部、镇政府驻地肉制品生产加工企业及小作坊为重点整治范围,组织执法人员对肉制品生产加工企业的许可生产事项、生产卫生环境、食品

添加剂的使用及进销货台账记录等进行重点检查。

并严格查处无畜禽产品检验合格证明、非法采购、使用非食用盐、工业亚硝酸以及注水、注胶、病死的畜禽兽肉生产肉制品等违法违规行为。截至目前,济阳县局共出动执法人员30余人次,监督检查肉制品生产企业及小作坊12家。

济阳三个街镇 荣获山东卫生乡镇称号

本报1月25日讯(记者 刘慧 通讯员 杜德政) 2017年,济阳县积极组织开展了山东省卫生乡镇、卫生村创建以及卫生先进单位的申报评审工作,经过逐级审核、申报,省爱卫办核查、公示,济阳

县济北街道办事处、太平街道办事处、仁凤镇荣获山东省卫生乡镇称号。

济阳县公安局、世纪风车幼儿园、浙江祥生物业服务有限公司济南分公司、祥生中央华府被命名为山东省卫生先进单位。

济阳开展酒类产销专项整治

本报1月25日讯(通讯员 曹冉冉 石统慧 记者 刘慧) 为进一步规范酒类市场秩序,严厉打击生产经营来源不明或假冒伪劣散装白酒的行为,济阳县食药监局决定开展为期2个月酒类生产经营专项整治行动。

根据市局《关于开展酒类生产经营专项检查回头看工作的通知》(以下简称《通知》)要求,济阳县食药监局制定并印

发《济阳县酒类市场专项整治实施方案》,要求各基层监管所对辖区白酒加工小作坊、散白酒经营商店、餐馆、酒店等场所进行全面摸底排查,建立酒类生产经营台账。

并严格检查各经营单位的经营资质、进货查验及台账登记情况等,全面落实酒类生产、经营许可制度及追溯制度。同时按照抽检计划对酒类产品进行监督性抽检,对抽检和检查

中发现的违法违规行为依法严厉查处,涉嫌犯罪的依法移交公安机关。

专项整治期间,济阳县食药监局对酒类生产企业及小作坊进行督导检查,全面加强酒类产品生产经营全过程的监管,建立健全食品安全追溯体系和责任追究体系,确保《通知》中的各项规定和措施落到实处,切实保护消费者合法权益。

垛石镇抽检驴肉小作坊



开查驴肉小作坊。 垛石镇政府 提供

本报1月25日讯(通讯员 刘亮荣 霍文静 记者 梁越) 为切实加强驴肉及其制品的监督管理,有效规范驴肉加工经营行为,维护消费者的合法权益,近日,垛石镇与第三方检测公司对辖区内的驴肉小作坊进行专项抽检。

据了解,此次抽检主要针对小作坊生产的熟驴肉进行采样检查,同时对业户的生产销售行为进行督查。主要包括小作坊驴肉及其制品索证索票和台

账登记制度落实情况,确保驴肉及其制品来源可溯,票据齐全、安全可控。严厉打击在驴肉及其制品中非法添加非食用物质、生产销售过程中掺有其它肉品等以假乱真、掺杂使假、以次充好的违法行为。

此次共抽检8家驴肉小作坊8个批次的产品,目前所有样品已交由第三方检测机构进行检测,之后该镇将根据检测结果对不合格食品进行严肃处理,确保节日食品安全可靠。

食药监专家上门指导顶津食品企业建设

本报1月25日讯(通讯员 曹冉冉 记者 刘慧) 为确保顶津食品(“康师傅”济阳生产基地)如期投产,济阳县食药监局相关领导来到位于济北开发区迈大街的顶津食品(“康师傅”济阳生产基地),现场查看并指导其食品安全建设工作。

通过实地查看企业的建设

情况,了解各生产车间、功能区划以及生产流程等,相关负责人按照《食品企业通用卫生规范》标准要求,对企业的厂房、生产设施设备、工艺流程及布局进行了指导。

并针对发现的问题向企业负责人提出具体整改意见和建议,同时希望企业能不断完善食品生产经营管理制度,及时

改善存在的问题,力争尽快发展成为标杆企业。

据了解,自创建“食安山东”食品生产示范基地以来,济阳县食药监局已先后指导美迪特、丹夫、山东迈大、丹尼诗、紫燕等重点食品企业顺利取得食品生产许可证,全县食品安全水平得到有效提高。